ﬁ'ﬂﬁiﬂﬁ *m Hlf=h& 7=<FEFELZE ZELHIE]

t 9 I

@+ F@mEE) UM

FEIFEREORE - BIH-E2L—% !

WKWK SFEREBDEMOADNTEL UL, SAICAD, SEANEBTTUIZEDD,
SHEEI0THTHRIEDFIRSINDCEDZNA FTURL, TE ECERHKIERF LTI,
CNFTTOO>TELCEEELUT BBHICTU—UTETUFILVWERNET,

ZUTC BREBOKRETIE, 1« 2FE£ESH. F—LDHAIST [EH] BB [EU]
CDI3IDOTEZRUFUM->TCETLIZSN,

B —2FREHITTONEDE. CNETHZ TS >EADBNTTT,
REBIRE. RES. gD, KL, (PRENDBEDOKHFS TRATIESN |

[ERE)] —DREREOAR. BEOFESNOPTEEIDEBNEIN, BOEPEE
ELT. BEETTHESHBNTLU—0ME (o>Fi) ZRETI S| !

[EW] —2F&41n8. TOXYN—EEEIC, TU—TERTED TEVI ZRAUE
STETLIEE, —ATEEL, BABRTHEND D TETL X!

P 3 DPHREEDKE . FI43FREOESTERNEICENTEFET,

REEADDDEIN? ZNERICEST, RZE, BLWBWBEASTT,

285, DPAE U CVVZWFPEFIKENI EX = MX FEDORBEI THS LD,
HEA DB TL. BARBIBEND—EENZ X UL, REBOXTEBFIIED, BFLh
T —RIFFZFTEDEAT T, DVNICERLD, Y= Tk SVYF—182 1—-27T
BIITNDECAET, RED/NYYH—DRICENDO>TEZNDTI, HFHO>TEI - ()

L DEFKROBCZORFANSEY &I oECENHOIEDTEFRHIIDHOE
BATUIE, STEREATNET, ¥IEKERFSE Y I-REHDEK, Kn~]1 &
BU BEDREDF UL, 2B 7 —)L&E 1 RKIFSH. 3B, #NAH—TZRED,
DA ==/, T LY F, BREBHEST, EDBLTBLITZEDFE
AW TUIZ, 188, DOREREIIZIEN 2 EDONEBREEDDEND, B3 DEIF. CD
V=YVIENDNEICHTET, EBDRSNTNELUEZ, TE. SEBO>TIBEDDALE
[CEDT TWNHE] ICIEDFUE, #leSh. KLU TE OK I 1D 5R5INU |




[Seize the fortune
by the forelock. |
IEEQLMC(E. AZUDR.]
HEODCEDET, BEXELAFIL
R-&-91>FDEESLWTT,.
F v > ADEMICIFTHIZE UDIRUY
DT, EHO>TLKBIEECOhER
FNERSRN, BOBETHSRE
TTHEALSEULUTSE, B3N
BRVWDTOHITBZ EMTER,

[Fv >R IRIZZDHD ! |

EVWSZETY,
G 4= BEF(l E¥ %) %P X ¥kAR F
|| Hvh— 7/ 8(£) 9:00~ H 7y bR—ILIEC X Kitaep
2 | AR 7/ 9(B) 8:45~ WREF RIS X =& vs BEEPOBE
3 | Y7b5=2 7/ 8(£) 10:10~ mEW =4 BF o ReP
9(A) BA¥ |7/ 8(x) 9:40~ mEW =4 TF o AP
4 | NL—FK—-)L 7/ 8(£) 8:45~ AL x§ FEEABASP
5 |2 BF 7/15(£) 9:15~ BT HGERE BF X =&Y
*F 7/16(B) 9:15~ BT HGERE ZF o fRee
BAY |8(2)%F 9(B)BF TN )
6 | /NRIVb> 7/ 8(x) 9:00 LA~ N o A BRENEBHOBKTY
7 | BAT=R 7/ 9(B) 9:00~ WAHTF=Itr9— ERORFLLT,
8 | Kk 7/15(x) 9:45~ BErET-L BATHBLET
9 | #ekR 7/22(+) 9:00~ REAR—YH—T>
10 | BEL 8/24(AK)25(&) B ke L RIS BECLFRAETY

MPEETL- - -BE BEE, 512

IBA ! EEXA

o =2

AORBIE RIS !




